

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Тінізаційна складова економічної динаміки в Україні	3
КОВАЛЕНКО В.В., ДАДАШЕВ Б.А. Роль комунікаційної політики Національного банку України в реалізації стратегії макропруденційного нагляду та регулювання	7
ЧЕРЕП А.В., БОБРИШЕВА К.І. Перспективи безпеки євроатлантичної інтеграції України	12
БАРАННИК Л.Б. Соціалізація податків як принцип ефективного податкового регулювання в ринковій економіці	15
КІРДАН О.П. Економічна сутність та структура доданої вартості	21
АНДРЕЄВ П.П., КОВАЛЕНКО К.В. Шляхи посилення співпраці між органами внутрішнього та зовнішнього державного фінансового контролю в Україні	26
КРИЛЕНКО В.І. Функціональний склад управлінських дій щодо забезпечення економічної безпеки в бюджетній сфері	30
ВАЛАГА Л.Ю., БОНДАРЕНКО С.М. Методичні підходи до оцінки економічної ефективності стандартизації	34
ЧОРНОДІД І.С. Місце України в рейтингах соціальної конкурентоспроможності національної економіки	41
ГОРШКОВА Н.І., МОГІЛАТ І.М. Основний капітал як важливіший фактор економічного розвитку	47
РОЖКО О.Д., ГОЛОВЕНЬ О.О. Вплив міжнародної іпотечної кризи на розвиток національних фінансових систем	52
СЕЛІВЕРСТОВА Л.С. Кредитна політика як інструмент ефективного функціонування корпорацій	55
САВИЧ І.В. Методологічні підходи до кількісного оцінювання обсягів тіншового сектору економіки України	60
ГАЛЕНКО Н.О. Системність та комплексність у створенні механізму подолання кризових наслідків на фондовому ринку України	66
ФЕЩЕНКО О.П. Рентабельність суб'єктів господарювання як складова оцінки фінансового стану	70
ПАХОМОВ С.Ю. Інституціонально-фінансове стимулювання міжгалузевих, внутрішньогалузевих і міжрегіональних взаємодій	76

Інноваційно-інвестиційна політика

БІЛИК М.Д., СОКОЛОВ М.В. Податковий механізм стимулювання інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств України	82
ІВАНЧУК О.В. Аналіз прийняття інвестиційних рішень за розрахунками ефективності та прибутковості інвестиційних проектів	87

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

АРЕФ'ЄВА О.В., МЯГКИХ І.М. Проблеми формування бізнес-моделі авіакомпанії в ринкових умовах	91
ОСТРОВСЬКА О.А. Дифузія парадигм антикризового менеджменту в умовах трансформації теорії корпоративних фінансів	94
ЄРЕМЕНКО А.В. Роль нематеріальних активів як фактор створення конкурентних переваг	99
ОЛЬШАНСЬКА О.В. Аграрні відносини та їхня роль у формуванні локальних соціально-економічних систем	103
БУРЛАКА В.Г. Ефективність і шляхи інтеграції нафтопереробної промисловості України	106
ЩЕРБАК О.В. Інституціоналізація механізму адаптації транснаціональних корпорацій до сучасних умов функціонування вітчизняних підприємств	113
НІКІТИНА Т.А. Основні підходи до оптимізації форми консолідації капіталу державного авіабудівного концерну «Антонов»	117
СЕРДЮК Т.В., ЛАВРОВСЬКА І.В. Дозвільні процеси в будівництві як чинник недосконалості інституційного середовища	120
ГОНЧАРЕНКО О.Г. Стратегічні напрями вдосконалення управління ресурсним потенціалом виробничого комплексу ДКВС України	125
ЛИТВИН Н.А. Системний підхід до визначення поняття «фінансова безпека підприємства»	129
ДОВГАЛЬ О.В. Кооперація як перспективний напрям розвитку підприємництва на селі	132

Розвиток регіональної економіки

КРАМАРЕНКО Р.М., ТРЕТЬЯКОВА А.І. Брендинг інвестиційної привабливості мегаполіса	136
КУЧАЙ О.В. Туризм як пріоритетний напрям сталого розвитку Криму	140
КРУГОВИЙ В.В. Формування регіональних кластерів в Україні: напрямки, сфери, основні проблеми	147

Соціально-трудова проблеми

ПОТЬОМКІН Л.М. Сучасні системи мотивації найманого персоналу: ефективна цікавість	153
КОВАЛЬСЬКА Ю.Г. Актуальні аспекти управління персоналом організації в сучасних умовах	157
ГАСЬКО А.М. Розробка інтегрованої інноваційної стратегії розвитку підприємств	161
ПОСОХОВ І.М. Дослідження становлення та наукових розробок вітчизняної школи ризикології	165
КІЗИМА Т.О. Тенденції розвитку фінансів домогосподарств: зарубіжний досвід та вітчизняні реалії	170
БОДЮК А.В. Обґрунтування фіскального доходу держави від надкористувачів	176
ЄРЕШКО Ю.О. Вибір амортизаційної політики з точки зору управління конкурентоспроможністю інвестиційного проекту	181